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ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE
SETEMBRO DE 2022

Ata da sessão realizada no salão das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores localizada
na Praça Dom Luiz de Brito, n 39 na Cidade de Joaquim Nabuco Estado de Pernambuco sob
a Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Elionais de Cássia da Silva Santos. As
19:00 horas do dia 21-de setembro-de 2022, presentes os Excelentíssimos Senhores

Dereadores; Elionais de Cassia da Silva Santos, Maria Lucicleide da Silva Santos, Gilvan
Silva Barreto, Antenor José dos Reis Neto, Frederico César Malaquias Silva Ferreira,
Francisca Marcia Lima Pereira, Edvânia Maria da Silva, Edvaldo Clarindo da Silva, Cicero
José da Silva. Como Expediente do dia foi lida a ata da sessão anterior a mesma foi aprovada
por unanimidade dos Excelentíssimo Senhores Vereadores Presentes, foi lido também o
parecer contábil quanto ao aumento de despesa da folha de pagamento, sendo desfavorável a
ementa que atualiza o anexo 1 da lei Municipal nº: 778/1998. Apósser facultada a palavra o
Excelentíssimo Senhor Vereador Edvaldo Clarindo da Silva tomou uso da palavra falou sobre
o parecer contábil encaminhado pela asse ssoria da empresa M.M acessória contabil uma vez
que a mesma foi desfavorável. Disse ainda que fica triste devido o colega não ter alcançado
o desejo que queria, mas é Lei e a Lei deve ser respeitada, em tempo parabenizou os colegas
Vereadores Gilvan Silva Barreto e Elionais de Cássia da Silva Santos por disputarem as
eleições suplementares como vice-prefeitos em chapas majoritárias. O Excelentíssimo
Senhor Vereador Cicero José da Silva tomou uso da palavra é solicitou alguns requerimentos.
ão havendo nenhum dos Excelentíssimos Senhores Vereadores que quisessem fazer o uso

da palavra a Senhora presidente agradeceu ao povo presente em seguida encerrou a sessão e
para constar foi lavrada a presente ata a qual vem devidamente assinada pelo primeiro
secretário e demais vereadores.
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